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Frente a una nueva vida, entre el Cielo y la Tierra

Memoria Descriptiva

Superficie del Predio:

Esta construida sobre un predio de 5000 m2 de superficie ubicado en una de las zonas más panorámicas de Montevideo, el Puerto del Buceo. Rambla Armenia y 26 de Marzo.

El edificio ocupa una superficie de 650 m2, y el resto son áreas de esparcimiento y acceso (piscina con gran deck de lapacho, enjardinado, cancha de tenis, barbacoa, empedrado de circulación vehicular), con el sistema de seguridad más moderno instalado en el Uruguay.

Torre Caelus es una Torre de excelencia, única en su tipo en Latinoamérica; tiene 17 pisos de altura con 14 semipisos y 2 Pent Houses triplex.

Facilidades deportivas y areas de esparcimiento:

Gracias a las dimensiones del predio sobre el cual se implanta, ha sido dotada de una serie de servicios que la convierten en única. En efecto, cuenta con:

Salón para Fiestas de gran capacidad con cocina especialmente diseñada para servicio de catering.

Cancha de tenis de dimensiones reglamentarias. Luminarias de primer nivel, baños y vestuarios.

Piscina de 23 mts de largo y 250 m2 de superficie, con caldera para climatizar el agua, que permite prolongar la temporada de uso (octubre a marzo), solarium anexado en deck perimetral de lapacho. Piscina de aguas turbulentas.

Gimnasio de grandes dimensiones con sauna, baño y área de relax.

Barbacoa con parrillero, mostrador, pileta lavacopas, baño y ducheros.

Nota: Las instalaciones de los servicios y espacios comunes están pensadas de manera tal que Ud. pueda invitar a un amigo a jugar tenis, al gimnasio o la piscina sin tener que invitarlo a su apartamento para darse una ducha o cambiarse de ropa.

Fachada:

La fachada es ventilada revestida en mármol importado de España.

El sistema consta de un revestimiento pétreo formado por placas de mármol de 30 mm de espesor, fijadas al hormigón mediante anclajes Fischer de acero inoxidable calidad marítima, una capa de aire de entre 80 y 100 mm, 400 mm de espuma de poliestireno y 300 mm de hormigón armado. Es de destacar el comportamiento térmico de esta fachada, así como sus cualidades acústicas y el ahorro de energía que, en forma integral, se obtienen tanto por la composición de los muros, cuanto por las características de los cerramientos dobles de aluminio.

ESTRUCTURA: de hormigón armado

PARAMENTOS: de material cerámico, con altura piso techo de 2.6 metros

Areas de acceso y hall de entrada: el acceso al predio se realiza a través de una vía iluminada de uso exclusivo para propietarios y visitantes. La vía ha sido proyectada según los cánones urbanísticos para facilitar el tránsito de vehículos hasta el hall de entrada, al que se puede acceder a cubierto. Accesos enjardinados de jerarquía. Hall de acceso palaciego de 4.5 metros de altura totalmente vidriado y finamente equipado.

Sistema de protección y seguridad:

Instalación de equipos con tecnología de ultima generación que asegura los más altos niveles de protección personal y patrimonial.

Sistema de control inteligente: centralizado para operar el estado funcional de alarmas de ascensores, la iluminación interna y externa, el sistema de bombeo general y particular de la torre, el estado funcional de los tanques de agua, el flujo de agua sobre la montante de extinción, la operación automática del grupo electrógeno, el sistema de ventilación forzada - en caso de existir - el sistema de riego automático, el sistema de alarma de incendio que bloquea la electricidad en sectores predeterminados y el sistema de alarmas de intrusión.

Sistema de detección de incendios: informa la presencia de humo en palliers comunes y cocina. Detección de eventuales perdidas de gas en las cocinas de cada unidad.

Sistema de alarma perimetral: basado en la implantación de barreras infrarrojas activas perimetrales de doble faz que detectan la intrusión a lo largo de todo el perímetro.

Sistema de seguridad con circuito cerrado de televisión: controla visualmente los accesos a la torre, el garaje y al parque. Integrado al sistema de alarma perimetral, lo que permite la grabación automática de todos los movimientos en situaciones de alarma.

Sistema de control accesos:  habilita el acceso a garajes mediante el uso de tarjetas de proximidad. Verifica y controla el ingreso y egreso de vehículos y de personas.

CIRCULACIoN VERICAL
Escalera:

La escalera cuenta con sistema de presurizaron. Cuando los sensores detectan algún problema, la caja de escalera se presuriza, con lo que se impide que el humo entre y forme el efecto chimenea.

Las puertas contrafuego son marca NINZ de origen italiano. Cuenta con herraje antipánico, de apertura inmediata, empujando la barra. Las puertas tienen cierrapuerta que las mantiene cerradas. Observar perímetro de contacto de la puerta (los cuatro lados con burlete).

Se puede cerrar la puerta con llave, de modo que no se pueda acceder de la escalera al palier, aunque si se puede salir del palier a la escalera solo empujando la barra.

Ascensores:

Las unidades instaladas son dos ascensores principales y un ascensor de servicio OTIS de última generación, generosas dimensiones y alta velocidad. Ante cualquier señal de problema, los ascensores descienden a Planta Baja y se desactivan.

PALIER PRINCIPAL:

Censor de humo.

Piso de mármol verde oliva.

Frente integral en ascensores.

PALIER SERVICIO:

Censor de humo.

Cielorraso removible para mejorar acceso a instalaciones.

Piso porcelanato.

LIVING-COMEDOR:
Puerta de acceso e interiores marca TRE-PIÚ, de origen italiano. Contacto perimetral con burlete de goma y guillotina inferior, que desciende al cerrar la puerta.

Ventanales dobles. Perfilería francesa, procesada en Chile. Desagües a través de deflectores con funcionamiento tipo “válvula”,  para evitar efecto del viento. Apertura total, sin parantes al medio.

Cierre hermético con felpillas, corrimiento sobre camisa de acero inoxidable. Canaleta recogeagua en hojas, interiores y en piso (triple seguridad ante el agua). Ver deslizamiento, cierre y detalle de terminaciones: tiradores, color y diseño perfilería, etc.

Piso de madera de roble marca BRUCE de origen americano.

Previsión para motorización de cortinas interiores.

Previsión para instalación de dos equipos de Aire Acondicionado.

TERRAZA:

En desnivel, 40 m2 con cañería interior para desagüe.

Ventajas del desnivel: la baranda no obstaculiza las vistas. El agua de lluvia no tiene contacto con las aberturas, dado que el piso esta más bajo.

Baranda de aluminio: perfilería francesa maquinada en Chile y vidrios curvados italianos.

Piso: Gres porcelánico de origen español, con nariz incorporada en cada pieza.

COCINA:

Piso porcelanato de 45 x 45 cm.

Triple mesada en granito, dos de ellas con piletas dobles marca Blanco y griferías Hansgrohe de origen alemán (una de las marcas más importantes del mundo). Un grifo con pico extensible.

Placares SIEMATIC de origen alemán (una de las dos  fábricas más importantes de Alemania).

Cubierteras, un recipiente para residuos y un módulo de ordenadores bajo cada fregadero, doble estante interior, módulo esquina (aprovechamiento del ángulo), alacena alta con estantes y colgadera para útiles de limpieza, separadores y ordenadores en estantes. Perfecto desplazamiento de cajones con forro interior que se suministra para evitar movimientos de los elementos guardados.

Sistema abierto, que admite incorporar más accesorios a los suministrados.

Se suministra campana extractora, anafe y horno.

Detección de gas que corta automáticamente el suministro en caso de pérdidas.

Censor de humo en techo.

Portero visor y teléfono interno, comunica directamente con control de entradas, salón de fiesta, piscina, conserjería, etc. La central telefónica del edificio permite contratar una centralita privada para facilitar la instalación de un teléfono por ambiente. La distribución de canalizaciones prevé cableado estructurado: posibilita que en todos los ambientes haya terminales de telefonía, datos, TV cable, audio.

La puerta corrediza a dormitorios es del mismo origen que todas las interiores, sistema especial para correr dentro del muro con excelente deslizamiento y terminaciones.

TERRAZA:

Se entrega con pileta de lavar. Parasol de aluminio: permite ver hacia fuera, pero enmascarar vistas hacia adentro.

DORMITORIO Y BAÑO DE SERVICO:

El dormitorio de servicio cuenta con terminales para teléfono, Internet (posibilidad de comunicación interna, etc. ya descripta).

DORMITORIOS:
En hall censor de humo.

Se organizan como suites, con baño y placares en pasaje previo. Los placares lleven espejo en puertas y forro interior con sistema de corrimiento de puertas español.

Ventanas corredizas dobles ídem living. Cortina de enrollar motorizada aluminio rellena de poliuretano, corre entre las dos ventanas. Esto evita el movimiento de las tablillas con el viento y permite una total estanqueidad de la abertura.

Aislamiento acústico de la ventana.

Previsión de motorizacion de cortinas interiores. Previsión para instalación de Aire Acondicionado.

Previsión de canalizaciones previendo instalaciones varias.

DORMITORIO PRINCIPAL:

Placares en dormitorio principal a ambos lados, con puertas espejadas. Cortina de enrollar accionada por control remoto.

Previsión de motorizacion de cortinas interiores. Previsión de instalación de Aire Acondicionado.

Previsión de canalizaciones para instalaciones varias.

BAÑO SENIOR:

Cerámica de origen español, mármol verde Guatemala.

Grifería Hansgrohe, bañera de hidromasajes Jacuzzi Aurora, box ducha Jacuzzi modelo Doble Dream. La ducha es doble, alternativa de ducha escocesa, chorro “cascada”, ducha tropical, baño turco.

Agua caliente central.

Ventana simple con vidrio doble (termopanel) con propiedades de aislamiento acústico y térmico.

BAÑO JUNIOR:

Grifería Hansgrohe. Bidet tipo europeo, con chorro de atrás, resulta más higiénico que lluvia.

Artefactos marca Roca de origen español.

Descarga inodoros mediante fluxometro.

Los inodoros y bidets se entregan con tapa.

INSTALACIONES:

Proyectadas con un asesoramiento profesional que optimiza la funcionalidad.

Instalación eléctrica, de baja tensión y lumínica: con grupo electrógeno para el abastecimiento de los servicios generales, ascensores, equipos de bombeo, ventilación de garajes y escaleras, los servicios de seguridad y el suministro de energía de cada unidad. Incluye central telefónica para servicios generales del edificio con extensión a cada apartamento. Iluminación de los espacios exteriores. Previsión para la instalación de cableado estructurado.

Instalación de acondicionamiento térmico y ventilación: sistema de calefacción central. Previsión para instalación de equipos de aire acondicionado por parte de los propietarios (tipo split). Caja de escaleras presurizada (mecanismo que evita el “efecto chimenea” en caso de incendio).

Instalación sanitaria: de acuerdo a la normativa de la Intendencia Municipal de Montevideo que permite “colgar” las cañerías. El sistema facilita los eventuales trabajos de reparación, evita la dependencia de terceros y la demolición de revestimientos. Losa sanitaria de excelente calidad, diseño y estilo. Grifería monocomando de ultima generación. Cocina con una pileta doble y una pilotea de lavacopas. Baño principal con bañera de hidromasaje y box duchero - ambos para dos personas - con funciones de: ducha cascada, baño de vapor, hidromasaje, equipo de audio incorporado (opcional), etc.

Instalación de gas: por cañería.
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